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5)أتمم ما یلي: × .  )  +  .  = 28
(9 × .  )  +  .  = 40
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بالمئة على كل الملابس المعروضة للبیع. وضع تاجر ملابس تخفیضا قدره 40
دینارا. إذا كان ثمن السروال 1250

ـ ما هو مقدار التخفیض ؟ 1
ـ كم یصبح ثمن السروال بعد التخفیض؟ 2
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خمس مئـة ألـف ومئتان وثلاثـة أعشار  .
العدد بالأرقـــام  اكتب

ما هو رقم آحاده ؟
وما هو رقم آلافه ؟
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لتأثیث بیتنا الجدید، اشترى أبي المستلزمات التالیة:
5000 DA طاولات بـ  وأخیرا 8 25 000 DA وخزانة مكتبة بـ 4 500 DA أرائك سعر الواحدة 7

ثمن الأثاث.  احسب
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ما هو رقم الآحاد في كل عدد من الأعداد التالیة
68,5442,589231,546
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أمتار لترا من البنزین كل 10 تستهلك سیارة 0,25
متر ؟ كم لترا تستهلك في 100



) <  >   =  ( أكمل بوضع الإشارة المناسبة 
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